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Zdravím
Je to tady!  Blíží se prázdniny, na které se všichni tak těšíme. 
Tenhle čas jsem měl vždycky moc rád. Čas napětí, očekávání 
něčeho zajímavého, dobrodružného… a  přitom se z prázdnin 
ještě neukrojil ani den. Čím víc jsem starší, tím ze mne pod 
tíhou starostí tato nálada vyprchává. 

Ale to není případ vás dětí. Vy si odpočiňte a na školu chvilku 
zapomeňte. Dokonce můžete rodičům říci, že vám to poradil 
pan ředitel. Začněte se připravovat (lehce) až v druhé polovině 
prázdnin. To neznamená, že si nepřečtete knížku už od 
července. Mám na mysli takovéto nenápadné tu a tam 
procvičení matiky, zeměpisu, když jste na zajímavém místě 
nejen u nás, nebo dějepisu, třeba někde na hradě.  

Pochopitelně tento volnější přístup není pro ty, kteří budou 
dělat na konci prázdnin opravnou zkoušku! 

Přeji vám všem, dětem, rodičům, učitelům, aby se nám léto 
vydařilo, aby bylo hezké počasí a dobrodružný pocit z prázdnin 
trval ještě dlouho potom, co se zase setkáme v lavicích. 

Dejte na sebe pozor. 

Váš pan ředitel	  

ZZdravím všechny  
přátele školy TR
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Milý Jane Ámosi, 
píšu ti z roku 2016 z tvé rodné 
země. Chci ti povyprávět o tom, 
jak se to všechno ve škole změnilo. 	  

Škola Tupolevova je nejvíc libová!!! 
Hodně se toho tady změnilo. 
Například na prvním stupni si někdo 
koupil energy drink a hned měl 
problém a na druhým stupni to 
nikdo neřeší. 	  

Nechápu, proč jsi sakra vymyslel 
dějepis, zeměpis a jazyky!  Taky 
bych chtěla změnit to, že by u nás ve 

škole byl každej den tělocvik ráno i 
odpoledne, tak ať je pls víckrát. 
Taky bych chtěla, aby byly 
prázdniny pět měsíců. 	  

Jinak tě všichni pozdravujou. Škola 
je fakt super hodně dobrá. Pls, ať 
můžeme nosit domácí zvířata do 
školy (např: lasičku). A o hodinách 
používat mobily a nemáme 
poznámky a máme sportovní 
hodiny.	  

S upřímnou žádostí 	  

Ágnes Fialová 

  

Humor 
mystifikace
kachny 
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Rozhodnutí  o  zkrácení  prázdnin  
V letošním roce žáci školu zanedbávali, proto se ministerstvo školství 
rozhodlo, že všechny školy v ČR budou mít zkrácené prázdniny o jeden 
měsíc. Prázdniny tedy budou začínat 1. srpna a jejich konec bude 31. srpna. 
Žáci a učitelé v českých školách nesouhlasí. Chtějí prázdniny už od 1. 
července. Jak celá věc dopadne? 	  

Johanka Dolanská, Natálie Hrdinová, 5.C 

Black  hole  
Prvního července, první den prázdnin se zjistilo, že dne 6.12.2016 překříží 
černá díra naší oběžnici okolo slunce. A bohužel se s černou dírou 
střetneme. Udělali jsme rozhovor s vědcem Matyášem Richtrem, který říká 
toto: „Když země projde černou dírou, zmenší se do velikosti golfového 
míčku. A pak se přesune do jiného časoprostoru. 	  

Aleš Richtr a Matyáš Haranta, 5.C  

Dodo  v  Letňanech  
1. července, první den prázdnin, se stala velká událost: byl objeven vzácný 
druh ptáka jménem Dodo. Pták byl nalezen ve školní jídelně ZŠ Tupolevova 
a jedl tam řízek. Tento vzácný pták běžně žije v Čečensku. Zpívá jako kočka 
když brečí a občas zazpívá nějaký klip. Za hodinu uběhne 1 kilometr. 
Zastraší klidně i medvěda.	  

Petra Čelikovská a Tereza Kukrálová, 5.C 	  

Australan  na  Tupolevce  
A	  to	  se	  opravdu	  stalo!	  V samém závěru měsíce května navštívil Tupolevku 
opravdový Australan. Pan Stephen se přišel podívat na dvě hodiny 
Angličtiny a to ve 4.B a 5.C. 	  

Nejdříve se představil a pak odpovídal na 
dotazy žáků – samozřejmě vše probíhalo 
v Anglickém jazyce. A tak se žáci dozvěděli 
nejen jaká je příroda a města v Austrálii, ale 
také to, že tam žijí domorodci a děti 
v odlehlejších částech Austrálie si třeba o 
přestávce chytnou ještěra a upečou si ho - fůůj!	  

Téměř všichni žáci si tak vyzkoušeli jaké je to 
mluvit s člověkem, který zná v češtině pouze 
pár slov a to jen „děkuji“ a „ahoj“. Někteří 
s žáků měli dokonce odvahu se Stephenovi představit a promluvit o sobě. 
Pěkný zážitek to byl pro obě strany – pro žáky i pana Australana.	   	  
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Dne 25.5.2016 se konal 
v Letňanském lesoparku „Den 
Naděje“.  

Ve škole jsme se učili 1 a poslední 
hodinu, mohli jsme např. bruslit, 
běhat a jezdit na koloběžce. Velmi 
jsme si tento den užili a poté si o 
tomto dni ve škole se spolužáky 
povídali.	  	  

Hlavním důvodem proč se tento 
„Den Naděje“ konal, byla 
humanitární pomoc v boji proti 
rakovině a dalším civilizačním 
chorobám. 	  

Dle mého názoru byla tato akce 
velmi povedená a mělo by jich být 
více.	  

Vaše reportérka Patricie 
Matějíčková, 4.B	  

Den Naděje 

Plavecká soutěž 
Jednoho krásného dne jsme byli na 
rozplavbách závodu o pohár 
starosty městké části Praha 18.  

Skončil jsem celkově 3, tak že jsem 
se v pohodě dostal do finálového 
kola. 

Ve finálovém kole jsem taky plaval 
rozplavby. 

Rozhodovalo se o tom, jestli budu 
soutěžit o 11 a ž 6místo anebo 5 až 
1místo. 

Já jsem se překvapivě dostal do 
toho lepšího kola. 

Plaval jsem dobře, ale nakonec byli 
2 žáci z ostatních škol rychlejší než 
já a tím pádem jsem skončil 3. 

Vyhrál jsem pohár za třetí místo a 
jsem za to rád. 

Nicolas Kubiš, 6.B 



 

Škola v přírodě – orienťák 
V úterý jsme se rozhodli, že bude 
orienťák. Nebylo sice dvakrát hezké 
počasí, ale nakonec jsme v 15:00 v 
18ᴼC vyšli. Vyšli jsme před hotel 
Belveder, kde jsme ubytovaní. 
Učitelé každému žákovi rozdali 
kartičky, kde byly napsány body od 
prvního do čtrnáctého stanoviště a 
ještě také jména žáků a čas, v kolik 
jsme vyběhli. Učitelé připravili 
stopky a vyběhl první žák. 
Samozřejmě že jsem šla jako druhá, 
protože mě vybral pan učitel Lukáš. 
Tak jsem vyběhla.  

Hned u prvního stanoviště jsme 
měli za úkol najít papírek, který byl 
dobře skryt, a měli jsme ho přečíst. 
Po 3 minutách za mnou vybíhal 

další spolužák. Na každém 
stanovišti jsme dostávali od 
deváťáků úkoly, které jsme museli 
splnit. Za každý dobře splněný úkol 
jsme dostávali body. Mně osobně se 
nejvíce líbilo stanoviště, kde byl 
pytlík s bahnem a v tom pytlíku 
byly ukryté různé věci. Já jsem 
vytáhla 4 věci z 5 a dostala jsem za 
to 4 body. Když už jsem byla u 
posledního stanoviště, na jednu 
stranu jsem se radovala, že už to 
mám za sebou, a na druhou stranu 
mi to bylo celkem líto, že to tak 
rychle uteklo.      

T. Sedláčková, 8.A 
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Škola v 
přírodě 2016 



 Škola v přírodě - celodenní výlet	  
Vstávali jsme s jasným plánem celodenního výletu. 
Jedinou překážkou nám bylo počasí - celou noc 
pršelo a nepřestávalo. Začali jsme shánět vybavení 
na nepříznivé počasí. Ty, kteří neměli pláštěnku, paní 
učitelka Petrášková zachránila. Dojela pro pláštěnky 
s milým personálem hotelu. To ovšem ohrozilo náš 
plánovaný start a mezitím se stihlo vyčasit. Počasí se 
umoudřilo, a tak jsme se vydali na cestu 
s připravenou svačinou. Dostali jsme pytlíky s řízky 
v chlebu, jablkem, loupákem a perníkem. 	  
Pan učitel Lukáš a pan učitel Velc nasadili ostré 
tempo, a tak se naše skupinka značně roztáhla. První 
pauza nastala po kopci, do kterého jsme se vyří1li	  
s	  odvahou.	  

Cestou jsme potkávali hotely a horské chaty. Když 
jsme nefuněli do kopce, tak jsme si dokonce stíhali i 
povídat a dělat si srandu. Pak jsme dorazili na 
odpočívadlo, které bylo dostatečně velké, abychom 
si všichni mohli sednout. Vybalili jsme si pytlíky se 
svačinou a většina lidí se s chutí pustila do řízku. To 
jsme ovšem nevěděli, že nejsme ani ve čtvrtině 
výletu.	  
Pak nastala příjemná změna. Nekráčeli jsme po 
lesních cestách, nýbrž po mírně stoupající asfaltové 
cestě. Někteří z nás už s nadějí vyhlíželi první jezero. 
Jezero ještě nebylo tak blízko, ale přesto jsme 
nakonec dorazili k prvnímu z cílů naší cesty, 
Černému jezeru. Když jsme přišli, ohromil nás 
krásný výhled na vysoké zalesněné kopce, které se 
tyčily kolem jezera. Většina lidí vytáhla mobilní 
telefony nebo fotoaparáty, aby se mohli pochlubit 
rodině nebo lidem na sociálních sítích. Jakmile jsme 
si odpočinuli, sebrali jsme své věci a zbytek našich 
sil a šli jsme dál. 	  
Vydali jsme se opět cestou vysypanou štěrkem. Cesta 
vypadala přímá, ale za první zatáčkou se cesta 

zvedala na obrovský kopec. Bylo nám jasné, že nás 
čeká strmé stoupání. Přesto, že jsme věděli, že nás 
čeká dlouhá cesta, pustili jsme se směle do zdolávání 
hory. V těžkých chvílích jsme si navzájem dodávali 
podpory. Někteří z nás si dávali krátké pauzy, ale 
nikdo to nevzdal. Pocit vítězství se dostavil na 
vrcholku kopce. Čekala nás rozhledna Špičák se 
svými 135 schody, na kterou se ovšem nevyšplhal 
každý, protože se při své výšce poněkud kymácela. 
Jaké bylo naše překvapení, když	  jsme	  zjis1li,	  že	  z	  
druhé	  strany	  kopce	  vedla	  lanovka.	  	  

Každého z nás napadlo, že si usnadníme cestu. To 
bychom ovšem nebyli my, abychom se nevydali 
složitější cestou, která vedla k poslednímu cíli cesty, 
Čertovu jezeru. Někteří z nás se zalekli plánu a 
nahlas dali najevo své protesty. Útěchu nám dodala 
věta pana učitele Dvořáka: „Když to zvládnu já 
s výronem na kotníku a dvaceti kily nadváhy, tak to 
zvládnete i vy“. A tak jsme se vydali k Čertovu 
jezeru. Když jsme dorazili, lekli jsme se, že jsme se 
vrátili na místo, odkud jsme vyšli, neboť obě jezera 
nám připadala podobná. Každý udělal pár foteček a 
vydali jsme se na cestu zpátky. Paní učitelka 
Petrášková nám udělala radost, když nám řekla, 
nepůjdeme stejnou cestou, ale vrátíme se cestou 
podstatně kratší. Tak jsme se s chutí vydali po 
příjemné asfaltované cestě, která slibovala brzký 
návrat na hotel. Téměř jsme zapomněli na bolest 
v našich nohách a spíše setrvačností jsme se docela 
rychlým tempem přibližovali k hotelu. Popohnal nás 
slejvák, a tak někteří vytáhli své pláštěnky. Poslední 
překážkou byl kopec před hotelem. Triumfálního 
návratu na hotel se dočkali všichni, kteří vyšli. Páni 
učitelé Velc, Lukáš a Dvořák, paní učitelky 
Březinová a Petrášková, paní zdravotnice a všichni 
z osmých a devátých tříd. Upomínkou na výlet bylo 
druhý den naše bolavé tělo. Jinak jsme celodenní 
výlet zvládli vcelku úspěšně.	  

A. Kajínková, M. Dočkalová, 8.A 
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Slalomové káry 
Dne 16. 6. jsme se vydali s panem učitelem 
Ambrozem a s paní učitelkou Petráškovou na 
slalomové káry. První dvě jízdy jsme měli 
zadarmo a potom jsme si v pěticích platili další 
jízdy. S holkami nám chyběl jeden člověk, a 
tak jsme se zeptali pana učitele Ambroze, zdali 
by nejel s námi. Pan učitel naši nabídku 
ochotně přijal a šli jsme na první jízdu. Ještě 
dole jsme se s panem učitelem dohadovali o 
tom, jestli ho předjedu, nebo kdo pojede první. 
Takže jako první jel pan učitel Ambroz, potom 
jsem jela já a za mnou jela Silva, Natka a 
Zuzka. Jenže to ani jedna z nás netušila, že náš 
pan učitel bude vybržďovat.  

Poslední jízdu jsme už jeli v jiné sestavě v čele 
s Pavlem, Míšou, Natkou a mnou a panem 
učitelem. Jenomže nahoře nám ta trojice 
odjela, a tak jsme si s panem učitelem dali 
poslední stíhací jízdu. Ještě na začátku pan 
učitel říkal, že nesmíme jezdit mimo trať a ten, 
co jede první, má volbu stopy. No a co udělal 
pan učitel? Hnedka v první zatáčce ukázal 
svého sportovního ducha a chtěl mě předjet 
mimo trať.  

Jenomže já mu jeho plán zhatila a byla jsem 
stále ve vedení. Jenže zhruba tak uprostřed 
dráhy přišel další, pro mě naprosto nečekaný 
zvrat. Pan učitel naboural do mého zadního 
levého kola a já dostala tzv. hodiny. Pan učitel 

mě se smíchem předjel a jel dál, jenže mně 
nešla ta kára postavit zpátky na trať, a tak 
zastavil a šel mi pomoct ji dotlačit na trať. 
Potom jsme znovu nasedli a já dostala znovu 
hodiny a pan učitel se smíchem dojel až do 
cíle. Když jsem konečně dorazila já, tak se mi 
celou dobu smál a dělal si ze mě srandu a já 
z něj. 

Bylo to nejlepší odpoledne z celé ŠvP.  

Adéla Nováková, 8.A 
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Bojovka 
Večer z pátku na sobotu, přibližně okolo druhé 
hodiny ranní, jsme byli vzbuzeni paní 
učitelkou Biedermannovou na naprosto 
nečekanou bojovku. Ze začátku jsme byli 
nervózní z toho, že máme jít každý sám, ale 
potom se to podalo a vyšli jsme. Venku už byl 
na nás připravený pan učitel Velc, který nám 
říkal, co se bude dít a co máme dělat. Když 
jsme se konečně rozkoukali a vyrovnali se 
s tím, že musíme jít po jednom, vydali jsme se 
na stezku odvahy. Šli jsme po sjezdovce, ale i 
lesem. Trasa byla vyznačená svíčkami a nikdo 
z nás netušil, kdo, kde a kdy na nás vyskočí a 

začne nás strašit. I když všichni říkali, že první 
část bojovky je v pohodě, tak tomu nebylo tak. 
Hnedka na začátku na nás někdo vyběhl 
s bejsbolkou v ruce a maskou přes obličej. 
Druhá část byla už celkem v pohodě. Myslím, 
že všichni jsme vyvázli bez nějakých 
traumatických následků a zranění. Deváťáci 
měli bojovku výborně připravenou a skvěle 
propracovanou, ať už to byly masky, nebo 
jejich herecký talent. Letošní deváťáci odvedli 
výbornou práci a za to jim od nás patří velký 
dík. 

A. Nováková 8.A   



 
Škola v přírodě 8. a 9. roč. – 
den po dni 
Každá škola v přírodě začíná momentem, kdy 
dítě mává z autobusu rodičům, kteří v 
nadcházejícím týdnu budou trnout strachy o 
svůj malý poklad. Strachují se, jestli ratolest 
půjde brzy spát, jestli bude dostatečně jíst nebo 
zda má dost teplého oblečení. U nás je to už ale 
jiné. V momentě, kdy jsme nastoupili do 
autobusu, zašli naši rodiče spíše slavit než 
smutnit. A my se tak vydali na cestu plnou 
zážitků a dobrodružství. Po několikahodinové 
cestě jsme konečně zastavili u našeho hotelu. 
Po pár minutách jsme měli rozdělené pokoje a 
vesele jsme kráčeli na oběd. Po obědě jsme se 
navzdory šedé obloze vydali na cestu po 
zdejších zákrytech a zákopech z 2. světové 
války. Cesta byla bohužel z kopce do kopce a 
navíc začalo pršet. Když jsme se vrátili, čekala 
nás večeře a potom konečně vytoužený 
odpočinek v podobě sladkého spánku. 

Druhý den po snídani čekalo dopoledne plné 
matiky a literatury. Ani učení nám nedokázalo 
zkazit odpolední orientační běh, který pro nás 
měli připravený naši o rok starší spolužáci. Při 
orientačním běhu jsme také zodpovídali 
zajímavé otázky, jako například kolik měří 
Sněžka nebo kdo sousedí s Šumavou, a plnili 
úkoly.  

Třetí den jsme se vyzbrojeni pláštěnkami a 

obědovým balíčkem vypravili na celodenní 
výlet k Černému a Čertovu jezeru. Tato 
náročná, leč překrásná cesta nás odměnila 
pohledem na krásu obou jezer. Cestou jsme se 
ještě vydali na nedalekou rozhlednu na 
Špičáku. Znaveni cestou jsme přeci jen vyběhli 
všech 136 schodů a nahoře jsme si připadali 
jako vítězové. Po návratu zpět byli všichni 
unaveni, a tak nebyl žádný problém s nočním 
klidem.        

Čtvrtý den jsme se hned po snídani, kdy jsme 
měli ještě živé vzpomínky z předešlého dne, 
pustili do vypracování referátu o předešlém 
výletu. Po tomto zajímavém úkolu jsme se již 
nemohli dočkat oběda a následujícího 
odpoledne. Měli jsme slíbeno lanové centrum a 
horské káry. Toto odpoledne si užily jak děti, 
tak i učitelé, neboť to byla opravdu zábava a 
počasí nám také přálo. Bohužel večer už počasí 
tak štědré nebylo. Měli jsme mít táborák, ale 
obloha byla jasně proti nám, a tak jsme měli 
diskotéku. 

Pátý den po snídani sedíme v pokoji a 
pracujeme na této slohové práci. Večer máme 
slíbený táborák, tak doufáme, že počasí nám 
bude přát. Zítra už nás čeká cesta zpět domů. 

Nikdo z nás nemůže uvěřit, že to tak rychle 
uteklo. 

P. Ondrejková, I. Zelenková, 8.B 
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Nejen druhý stupeň byl na škole v přírodě, ale také mladší žáci. Magda 
Dušáková z 5.C svůj zážitek ze ŠVP sepsal dokonce v angličtině. A za svoji 
aktivitu a chuť do práce si zaslouží od redakce Trefy velkou pochvalu. Nu, 
možná jednou povede anglickou verzi našeho listu. Uvidíme! 

Škola v 
přírodě 2016 



 

Otázky od žáků: 
Jakou máte nejoblíbenější 
barvu?   
Bordó a tyrkysovou barvu. 

Kde bydlíte?   
Bydlím v Letňanech.   

Kde jste se naučila všechny 
věci? 

Když jsem byla malá, tak od 
rodičů, později ve škole. 

Kolik máte peněz doma? 
Žádné, platím kartou. 

Co vám nejvíc chutná? 

Dobře upravené maso a různá 
zelenina. 

Co máte ráda?  
Pobývat v přírodě a pracovat na 
zahrádce. 

Jak jste se učila ve škole? 
Mohu tvrdit, že výborně, 
mívala jsem na základce samé 
jedničky. 

Jak dlouho učíte?  
Už to bude nějaký ten pátek. 

Učila jste mojí mámu? 
(Koubka).                            
Ano. 

Umíte spočítat triliarda plus 
triliarda?   

Dvě triliardy. 

Jaké máte nejradši pití?
Minerálku nebo obyčejnou 
vodu. 

Máte nějaké zvíře? 

Máme doma akvárium. 

Letěla jste nějakým letadlem?
Ano. 

Máte strach z letadel? 
Jsem vždy trochu nesvá. 

Co je to atom?  
Velice malá částečka hmoty. 

Otázky od učitelů 
Kam se chystáte v létě?
Rakousko a Chorvatsko. 

Co ráda vaříte?                
Vařím ráda jakékoliv jídlo, 
hlavně o víkendech pro rodinu. 

Co byste dělala, kdybyste 
měla tři hodiny jen pro sebe?
Asi bych četla dobrou knihu, 
řešila křížovky anebo šila. 

Řídíte auto?               
Nemusím, mám osobního 
řidiče. 

Vaše nejoblíbenější postava 
z historie nebo umění nebo 
literární postava?         

Postava Babičky od B. 
Němcové. 

Kdybyste si musela vybrat 
mezi dvěma destinacemi na 
dovolenou, vše zdarma – 
Indie, nebo Polsko?    
V Polsku jsem byla o 
prázdninách vloni, tak tedy 
Indie. 

Jakého zvířete se nejvíc 
bojíte?                                 
Hadů a ještěrů.         

Váš oblíbený pořad v televizi?
Detektivky a příběhy ze života.	  

rozhovor 

Trefy 
s paní učitelekou

  Dagmar Veselou
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Maminka 
Z mých nejbližších mám největší úctu ke své 
mamince, která se jmenuje Dana. Nevybrala 
jsem si ji jen proto, že je mým rodičem, ale 
také proto, že ji obdivuji. Můžu tedy říci, že je 
mým velkým vzorem. 

Moje maminka má krátké hnědé vlasy a v nich 
proužky blonďatého melíru. Oči má tmavě 
zelenohnědé jako spadlý podzimní list a světlé 
obočí. Nos má maličko zkřivený, což je 
důsledkem bouračky s autem, když byla 
mladší. Ústa jsou rudá jako kuličky rybízu. 
Maminka o sebe velmi pečuje, ale rozhodně 
nepatří mezi lidi, kteří na sobě nosí mnoho 
vrstev make-upu. Vyhovuje jí prostá řasenka, 
linky, maličko tvářenky a červeně nalakované 
nehty.  

Maminka má nejradši módu, kde jsou světlá 
tílka, džíny a blůzky. V jejím šatníku se ale 
určitě také najdou kraťasy a šaty. Ten, kdo zná 
moji maminku dlouho, už ví, že je moc hodný, 
vtipný člověk se spoustou nápadů a elegancí.  
Já můžu jen doufat, že po ní tuhle povahu 
zdědím.  

I když je o pár desítek let starší než já, někdy 
mi připadá mladší. Dokáže ji rozesmát každá 
maličkost, takže ji smysl pro humor rozhodně 
nechybí. Nemá ráda lhaní, pomlouvání nebo 
narážky na někoho jiného. Nedělá ostatním to, 
co by ona sama nechtěla. 

Vím, že se na její pomoc můžu vždy 
spolehnout, protože to, co slíbí, vždy dodrží. 
Našeho společného vztahu si nesmírně vážím. 
Lepší maminku byste nikde jinde nenašli. 

Doufám, že si tento vztah nadále udržíme. 

autor? 

Paní učitelka Kasanová 
Mým vzorem je paní učitelka Jana Kasanová. 
Už od začátku, kdy jsem začala chodit do 
Čakovického zámečku, jsem si přála, aby mě 
učila. Přání se mi splnilo a teď se k ní chodím 
učit na příčnou flétnu necelé dva roky. 

Paní učitelka je štíhlé, drobné postavy. Má 
krátké blonďaté vlasy se světle hnědými 
melíry. Dříve je měla dlouhé, ale teď je nosí 
krátce střižené. Její obličej je oválného tvaru, 
ale bradu má mírně špičatou. Oči nemá ani 
příliš u sebe, ani moc od sebe, jsou tak akorát. 
Její oči jsou modré jako čirá studánka. Na mě 
její oči působí vesele, stejně jako její povaha. 
Ústa má velice úzká, kolikrát, když hraje na 
flétnu, je vidět pouze malá čárka. Nos má také 
malý a štíhlý. 

Pestré barvy má paní učitelka opravdu moc 
ráda. Líbí se jí kombinovat svítivě zelenou se 
žlutou, nebo třeba červenou sukni se zeleným 
tílkem. Veselé barvy prostě paní učitelce sedí. 
Také nosí různé doplňky z fimo modelíny, 
nejčastěji náhrdelníky a náušnice. 

Jak už jsem zmínila, paní učitelka Jana 
Kasanová má opravdu veselou povahu. 
Každou hodinu ji vidím usměvavou, a i když 
mi něco nejde, nezlobí se. Na všechny působí 
jako veselé sluníčko. Když ji ale někdo 
opravdu rozzlobí, dokáže se pořádně naštvat. 
Většinou se ale snaží řešit věci tak, aby 
nedošlo zbytečně na hádky. 

Paní učitelku mám moc ráda, hlavně kvůli její 
povaze. Dokáže skvěle motivovat a na její 
hodiny se snad každý žák těší. 

M. Kubů, 7.A 

Literární práce žáků
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Práce  žáků  na  téma  “Člověk,  který  mi  je  vzorem”  



Hádej, kdo jsem 
Ahoj! Jsem třináctiletá holka, která chodí na 
Základní školu Tupolevova do třídy 7.A. 
Mám javorově hnědé vlasy, oblou tvář, malá a 
nezbedná ústa a zeleno-modré oči, kterými ti 
vidím až do duše. Vždycky poznám, jestli tě něco 
trápí. Jsem sice mohutnější postavy, ale pozor (!), 
jen tak se urážet nenechám. Strašně ráda chodím 
v sukni, no a když už je pět stupňů nad nulou, tak 
je na to podle mého názoru ideální čas. Můj 
šatník je velký, a tak se vždy snažím vypadat 
unikátně a po pravdě někdy to přeženu. 
A teď povaha. To, už bude velký oříšek, pochopit 
mě. Moje nálady se mění jedna za druhou. 
Nejdřív jsem veselá. V ten moment jsem 
pohodová, chápavá a všechno beru s odhodláním. 
Pak se moje nálada blesku rychle změní a já jsem 
naštvaná, smutná, zpruzená... no zkrátka radši se 
drž dál, nebo bys mohl dostat jednu mezi oči. 
Tohle mé já však nesnesu dlouho, takže ho 
vymění moje „retardace”. Jak jí na mně poznáš? 
Tak to se ani nemusíš ptát. To mi prostě začne 
nekontrolovaně hrabat, já skáču, tancuji, zpívám 
a nevím, co všechno. Jediné, co vím jistě, je, že 
jsem potom strašně unavená. 
Mým koníčkem je tanec. V jednom kuse mám 
tréning nebo jezdím na soutěže. Je to fuška, ale 
přežít se to dá. Také moc ráda trávím čas se svou 
rodinou a přáteli. S rodinou jezdíme na různé 
výlety a mám pocit, že jsem byla všude. Jenže 
pak se kouknu do mapy a už se těším, až znovu 
někam vyrazíme. No a s přáteli jsem hlavně ve 
škole nebo si po škole zajdeme na hřiště. Kdo 
jsem? 
(B. Fialová)  

napsala K. Zajacová, 7.A 

Humoristický popis děje - nástup do kánoe  

Jak jsme nastupovali do 
kánoe 
Člověk by nevěřil, ale nastoupit do takové kánoe, 
to není jen tak. A proto vám dnes  
povím, jak jsme do ní nastupovali my. 
Bylo léto, a tak jsme se jako staré tábornice 
s Verčou rozhodly, že pojedeme na tábor. 

Toto léto bylo opravdu teplé, proto jsme byly 
rády, že u tábora máme rybníček. Není sice 
největší a nejčistější, ale nic vám neudělá. Když 
člověk chtěl, mohl si jít zaplavat, nebo se projet 
na kánoi. Kánoe jsou ovšem zrádné a ještě víc, 
když jsou děravé. Bohužel mi takovou měly.  
S Verčou jsme se rozhodly, že jako většinou 
půjdeme na kánoe. Zkrátka to byla naše  
oblíbená aktivita. Verča si vybrala červenou a já 
žlutou. Nejprve jsme kánoe odtáhly od břehu, 
aby se neodřely. Jako první nastupovala Verča. Já 
držela loďky, jednu blíže ke břehu a  druhou 
naopak. Verča vylezla na mou, směřující ke 
břehu, a udělala krok na tu svou. Většinou nám to 
vyšlo, ale tentokrát se to nepovedlo. Kánoe byla 
děravá a vtekla do ní voda. A tak, když udělala 
Verča krok, uklouzla. Mně se loďka vytrhla a 
Verča spadla po hlavě do vody. Měly jsme z toho 
srandu, ale pouze do té doby, dokud jsme kánoi 
netahaly ven. Jelikož byla plná vody, tak byla 
těžká a bylo náročné ji dostat na břeh. Když se 
nám to povedlo, vylily jsme z ní všechnu vodu. 
Rozhodly jsme se tedy jet jen na jedné kánoi. 
Druhý pokus byl už lepší. Já opět držela loďku, 
tentokrát blíže ke břehu a klečela jsem,  
aby si mohla Verča stoupnout na moje koleno. 
Opatrně nastoupila do kánoe a pak mi pomohla 
k ní. Obepluly jsme rybníček zhruba třikrát, 
přičemž jsme se smály a bavily. Když jsem byla 
uprostřed, rozhodla se Verča skočit. To by nebylo 
nic, na co jsem nebyla zvyklá. Tak Verča skočila 
šipku a já se připravovala jet zpátky ke břehu. 
Ale jelikož jsme byly dál než většinou, nechtělo 
se Verče plavat. Přemlouvala mě, že dokáže 
nalézt nahoru, aniž bychom se převrátily. 
Rozhodla jsem se jí věřit. Ale neměla jsem, 
podala jsem Verče ruku a ona kopla, aby 	  
se vyhoupla nahoru. Skoro se to povedlo, ale 
nepovedlo se jí dosednout a převrátily jsme se. 
V tu chvíli jsme doufala, že se kánoe 
nepřevrátila. Ale převrátila. Nastala tedy znovu 
fáze vytahování. Teď to bylo ovšem ještě 
složitější.	  
Ale i to se povedlo. Zkrátka to byl ten 
nejzábavnější den na celém táboře a moc jsem 	  
si ho užila. Nikdy nezapomenu na to, jak jsme 
nastupovali do kánoe. 

Barbora Fialová, 7.A  
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Kam byste se chtěla podívat? 
Chtěla bych navštívit Nový 
Zéland. 
Kdo se učí líp, holky nebo 
kluci? 
Myslím, že v každé třídě se 
najdou „šikovnější holky i kluci, 
ale i ti méně šikovní!“ – každý si 
to přebere, že? 
Proč jste se dala na učení?      
Během studentských let jsem 
často jezdila jako vedoucí na 
dětské tábory. Práce s dětmi mě 
vždycky bavila a baví stále. 
Jinak by člověk toto povolání 
nemohl dělat. Takže, proto je 
Zýmová stále ve škole. 
Jaký máte ráda sport? 
Pro mě je srdeční záležitost 
softball a baseball, ale mám ráda 
i lyže, snowboard, kolo… 
Jakých úspěchů jste ve sportu 
dosáhla? 
Několikanásobná mistryně ČR, 
bronzová z Mistrovství Evropy a 
dvakrát slušná účast na 
Mistrovství světa – samozřejmě 
v softballu žen. 
V jaké zemi se vám nejvíce 
líbilo? 
Díky sportu jsem navštívila 
hodně zemí. Nejvíc se mi líbilo 
asi Japonsko a Kanada, ráda se 
vracím na řecké ostrovy. 
Jaký byl váš pocit, když váš 
syn dostal první pětku? 
Hm, nic moc. Asi to bylo hned 
v první třídě – oba synové. 

Bavila vás škola? 
Určitě ano, pokud si vzpomínám. 
Člověk si po čase pamatuje jen 
to dobré… 
Chodíte teď do školy ráda? 
Blíží se prázdniny, takže teď ano. 
Bude se vám stýskat po 
deváťácích? 
Abych řekla pravdu, BUDE. 
Co umíte nejlépe vařit? 
Mám ráda italskou a řeckou 
kuchyni. Ráda experimentuji, 
takže těstoviny stokrát jinak, 
zelenina atd. 
Nejoblíbenější nápoj? 
Jako každý „sportovec“ mám 
ráda dobré pivo a hlavně kvalitní 
vínečko. 
Do Indie nebo do Švýcarska? 
Do Indie. 
Jaký byste si koupila vůz, 
kdybyste na to měla? 
Samozřejmě červený – abych 
byla dobře vidět!!! 
Vaše nejoblíbenější činnost? 
Lenošení u vody s knihou, tanec 
a samozřejmě sport.  
Nejoblíbenější barva? 
No přeci červená a zelená. 
Máte nějaké motto? 
S úsměvem jde všechno líp. 
Jakou osobu z historie nebo 
současnosti obdivujete a proč? 

Ferda Mravenec – všechno zná, 
všechno ví, co neví, to okecá. 
Samozřejmě bych mohla 
jmenovat více osob, proto 
vybírám Ferdu. 
Kde nakupujete oblečení? 
Hlavně na dovolené, v Praze mě 
to nebaví. 
Jak si představujete nejlépe 
strávený den? 
Pro mě je ideální den – chvíli na 
horách, chvíli u vody a večer 
zábava s tancem. Hlavně nevařit. 
Pamatujete si nějakou 
humornou příhodu ze školy 
z vašeho mládí nebo 
současnosti? 
Z mládí si nic nepamatuji, ale ze 
současnosti – to se ve škole 
bavím téměř denně. Naposledy 
to bylo s deváťáky a jejich 
prezentacemi na zeměpis. 
Hrála jste nějakou počítačovou 
hru? 
Možná před 100 lety – 
Pampouch se to asi jmenovalo? 
Co posloucháte za hudbu? 
Je toho víc – Beatles, R.E.M, 
Pink Floyd, Cold play…z 
českých třeba Asonance, Divokej 
Bill, ale i Kabáty a taneční 
hudbu – samozřejmě záleží na 
náladě.	  

rozhovor 

Trefy 
  Zuzanou Zýmovou

s paní učitelekou
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Trefa se zeptala žáků:  
Čím bys chtěl(a) být? 

3. třída	  

Kosmonautkou	  –	  protože je to zajímavý a baví mě to. Florbalistou, 
astronautem – když jsem viděl na videu starty raketoplánů Discovery, 
Challenger, Endevour	  a	  Atlan1s.	  Chemik,	  jelikož	  to	  musí	  být	  zábava.	  Žokej	  na	  
koni,	  a	  když	  se	  mi	  to	  nepodaří, tak policajt na koni. Raperka – inspiroval mě 
Mike Spirit a zpěv mě vždycky bavil a rap je jen mluvení a baví mě to. 
Fotografkou, protože můj táta je fotograf a mě to zaujalo. Fotbalista, abych 
dával góly a třeba bych dostal za gól milion. Karatistkou. Kosmonaut – letět 
do vesmíru a hledat planety. Chtěl bych vyrábět stavebnice Lego Ninjago. 
Číšnicí. Lékař, protože bych pomáhal lidem. Vědkyní, protože dělám pokusy 
s jídlem a barvami. Učitelka delfínů nebo zvěrolékařka, protože mám ráda 
zvířata. Učitelkou, protože ráda učím svého bratra. Hlídačka dětí, protože 
mám malou ségru a někdy ji hlídám.  	  
4. třída	  
Doktorkou, protože to máme v rodině a uživím tím rodinu. Pekař, protože 
bych si mohl kupovat pečivo. Tanečnice. Trenér tenisu. Inženýr – strojní, 
protože mě baví rozebírat a opravovat stroje. Veterinářem, protože bych léčil 
zvířátka. Zpěvákem (světovým), protože bych chtěl dokázat, že mám na to, 
že to dokážu. Řidičem kombajnu. Rodinnou právničkou, protože hodně 
vydělává. Fotbalistou, protože tím vydělám a je to vlastně pro radost a také 
chci být u tý velký atmosféře. Programátorem, protože se na to lepí holky a 
nemusím moc sportovat. Tenistka. Učitelkou hraní na klavír. Učitelkou 
v mateřské škole (soukromé), protože ráda zpívám, tančím, kreslím a ráda si 
hraju s malými dětmi a takhle toho využiji. Zpěvačka a číšnice. Doktor – 
operoval bych lidi, protože by si třeba zlomili nohu. Farmářkou, protože bych 
chtěla mít koně. Profivojákem, protože se nudím a je to dobrá profese. 
Barmanem, protože můžeš dělat různé drinky a šejky. Basketbalistkou.	  
Plavec.	  

6. třída	  
Architekt, protože mi jde geometrie a počítat obvody a obsahy. Designérka, 
protože už jako malou mě bavilo zařizování bydlení a i teď hraju hry s tímto 
tématem. Úředníkem, protože se při této práci nechodí. Truhlář, protože mi to 
připadá užitečné. Designérka, baví mě si sama organizovat svůj pokoj.  
Návrhář letadel. Chtěla bych pracovat v ZOO. Chtěla bych být úspěšnou 
architektkou, protože jsou bohaté. Přírodovědec, protože mám s přírodou 
velmi kladný vztah. Profesionální hokejista. Pilot, protože létání je prostě nej 
pocit. 	  

ANKETA
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Výtvarná  díla
Moje zvíře - obrázky 2.C
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My monster - domácí úkol do angličtiny
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